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ZIMA
Podívejte se, co vše
přinesla zima do školy. Kouzlo Vánoc ve škole.

VÁNOCE

 Pošta lásky
rozdávala radost.

VALENTÝN
Pekelně zábavný den.

ČERT A MIKULÁŠ

Stránka pro nejmenší 
čtenáře.

KVÍZ

Klepe na okno.

JARO



ŠD II.



Slovo úvodem

Milí čtenáři,

vítejte u kulatého 40. čísla Větrníku, které je nabité zajímavostmi, událostmi i radostí        
z práce a úspěchů našich žáků. Společně se v něm ohlédneme za kouzelným
předvánočním časem, připomeneme si školní exkurze, které nám rozšířily obzory,              
a nahlédneme do toho, jak jsme prožívali Vánoce ve škole i mimo ni.

Pro milovníky pohybu je připravené sportovní okénko, pro bystré hlavy zase křížovka                 
a několik zábavných hádanek.

Děkujeme, že čtete, smějete se a listujete až do konce. Už teď se těšíme na další číslo, ve
kterém vám přineseme další novinky ze života naší školy.

Všem hezké čtení a za redakci krásné jarní dny přejí
paní učitelky Lucie Härtelová a Gabriela Vávrová
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Letošní vánoční jarmark proměnil naši školní tělocvičnu v jedno velké sváteční tržiště. Mezi mnoha
stánky zářilo i stanoviště naší třídy 2. C, které bylo výsledkem skvělé týmové práce dětí i rodičů.
Přípravy neponechal nikdo náhodě. V tělocvičně pak všichni spojili síly: rodiče pomohli s prodejem
a organizací a malí školáci se hrdě ujali role prodavačů a lákali návštěvníky ke svému stánku.
Děkujeme rodičům za jejich čas a pomoc. Společně se nám podařilo vytvořit nezapomenutelnou
atmosféru a vybrat krásnou částku na nadcházející třídní akce.                          uč. Magdaléna Fenclová

Naše třída 3.D se zapojila do školního vánočního jarmarku
výrobou vlastních vánočních výrobků. Děti se podílely na
jejich přípravě a odpoledne si vyzkoušely roli prodávajících     
u stánku. Postupně se u prodeje střídaly, komunikovaly se
zákazníky a učily se spolupracovat. Celá akce proběhla            
v příjemné atmosféře a pro děti byla pěkným zpestřením
předvánočního období i společným zážitkem v rámci třídy.                                  

                          uč. Nela Valtová



PŘEDVÁNOČNÍ ČAS

Třídy 5.B a 5.D se i letos zúčastnily vánočního jarmarku, kde se aktivně zapojily do prodeje
vlastních výrobků. Celá akce se nesla v příjemné sváteční atmosféře a všichni si ji moc užili. Velké
poděkování patřilo všem návštěvníkům a nákupčím, kteří svým příspěvkem podpořili naše snažení.
Za vybrané penízky si třídy užily výlet do Planetária v Praze, o kterém se čtenáři mohou dočíst na
stranách 28 a 29 tohoto čísla. Ještě jednou děkujeme za podporu!

uč. Gabriela Vávrová a Lucie Härtelová
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Jako každý rok, tak i letos před Vánoci jsme vyráběli
spoustu dárečků na jarmark. Nejvíc nás bavilo prodávat,
protože jsme si mohli hrát na prodavačky a prodavače.    
S panem učitelem jsme si vyrobili krásný ceník zboží.
Všechno se prodalo a část peněz jsme darovali na psí
útulek Oříškov. 
Už se těšíme na další jarmark!

uč. Luboš Kočí a 3.B
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Jako každý rok nepře-

rušujeme tradici peče-,     

   ní. I letos již s o rok  

        staršími dětmi.

uč. J. Bergerová

Naše chodby i třída se oblékly do zimního kabátu. Žáci 2.C
pilně pracovali s barvami i nůžkami a vytvořili krásné
výkresy zasněžených krajin, soviček a veselých sněhuláků.

uč. Magdaléna Fenclová

V měsíci prosinci si děti ze školní družiny vyrobily
vlastnoručně vyřezávané a zdobené výrobky ze
dřeva. Adventní dílničky navštívily postupně děti
ze všech oddělení ŠD a práce se dřevem je moc
bavila.
Chlapci a dívky se naučili používat svěrák, pilku,
pilník a každý si vločku, stromeček či betlém
ozdobil podle své fantazie. Hotové výrobky si děti
odnesly domů, kde udělaly radost celé rodině.

                          vych. Kateřina Hradcová

Tvoření obrázků z barevných písků se    
v ŠD II stává již předvánoční tradicí.
Dětem se opět podařilo udělat mnoho
zajímavých a kreativních obrázků,
které si odnesly domů.

                          vych. Kateřina Hradcová
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Podívej se opravdu pečlivě na celý obrázek a zkus si ho projít jako malý detektiv. V obrázkové části
jsou ukrytá slova, která máš níže napsaná. Tvým úkolem je nejen slova najít, ale také spočítat,
kolikrát se každé z nich v obrázku objevuje. Některá slova tam mohou být jen jednou, jiná se
mohou opakovat vícekrát, takže nic neuspěchej a kontroluj opravdu každé místo.

SLUNCE ________
SNĚHULÁK ________
VLOČKA ________

LIŠKA ________
STROM ________
KOS ________

ŠIŠKA ________
STOPA ________
SÁNĚ ________
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V rámci kroužku Pejskování děti
vyráběly psí hračky z ponožek -
dogdonuty, které na jarmarku vytěžily
celkem 2 250 Kč. Penízky s dětmi
věnujeme Registru psích dárců krve.
Dexík je také zapsaný v tomto registru.
Kdyby jiný pes akutně potřeboval krev,
může mu ji darovat. Z registru dětem
přišlo poděkování. Veřejnost o této
problematice zatím mnoho neví, a tak
děkujeme za šíření informace.

as. Tereza Dědková

V dubnu pak proběhl 16. ročník veletrhu chovatelských
potřeb v PVA Letňany, kde jsem s našimi třemi holčičkami       
z kroužku Pejskování reprezentovala naši základní školu.
Připravily jsme vystoupení - dogdancing s Oreem, z něhož
přikládáme pár fotek. 

Dexík oslavil 6 let. Na kroužku jsme
vyráběli zase dortík a větší děti
pojaly oslavu formou pantomimy,
zapojily představivost a Dexíkovi
vyráběly imaginární dort. Aspoň
nám kluk neztloustl. 

Skvělý Oreo vystoupil
společně s dětmi z kroužku
Pejskování na pódiu před
zaplněným sálem KD Ládví.
Jejich úžasné vystoupení
dogdancing sklidilo velký
potlesk a nadšení publika.



SEDMÁCI V DIVADLE
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Před Mikulášem se žáci sedmých ročníků
vydali do divadla Gong na představení
(Ne)bezpečná (ko)média zameřené
speciálně na předmět Mediální výchova.
Představení našim žákům zábavnou            
formou přiblížilo problematiku médií            
a jejich vliv na každodenní život. 

A jak se žákům představení líbilo?

Johanka: „Byli jsme v divadle Gong na představení jménem (Ne)bezpečná (ko)média. Bylo to         
o klukovi, který byl hodně závislý na počítači. Byl tak závislý, že ho počítač vcucnul do světa
internetu. Tam potkal internetového trola, který ho prováděl internetem. Po nějaké chvíli trol zmínil
jednu kamarádku toho kluka a naboural se jí do facebookového účtu. Kluk se naštval na trola         
a bojoval s ním. Kluk trola porazil a osvobodil se ze světa internetu.”

Saša: „Vydali jsme se do Ekocentra Prales. Šli
jsme tam asi tak 5 km. Ale stálo to za to. Když
jsme přišli, začali jsme vyrábět krmítka pro
ptáčky pomocí špachtle a tavné pistole. Když
jsme práci dokončili, krmítka se mi hodně líbila.
Pak jsme si prohlédli, co tam vše měli. Bylo tam
hřiště, kde jsme hráli na babu. V areálu také byla
různá zvířata, např. prasata, husy, kohouti, kozy
atd. Bylo to tam hezké a moc jsme si to užili.”

Ve čtvrtek 11. 12. navštívila třída 7.C
Ekocentrum Prales ve Kbelích, kde byl pro žáky
připraven zajímavý a tvořivý program zaměřený
na práci se dřevem. Hlavní náplní bylo vyrábění
ptačích krmítek – žáci si mohli vyzkoušet práci     
s jednoduchými nástroji, rozvíjet svou zručnost    
i trpělivost a zároveň se dozvědět více o tom, jak
pomáhat ptactvu v zimním období. 
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V prosinci jsme ve 2.C s napětím očekávali vzácnou návštěvu. Když se na chodbě ozvalo cinkání
zvonku a řinčení řetězů, bylo všem jasné, že Mikuláš se svou družinou dorazil i k nám.
Anděl s úsměvem otevřel knihu hříchů, ale naši druháci se neměli čeho bát. Mikuláš děti pochválil
za jejich snahu v učení i za to, jak skvělá jsou parta. Čert sice trochu strašil v koutě, ale nakonec
nemusel nikoho odnést v pytli. Jako poděkování děti sborově zazpívaly koledu, což obměkčilo i toho
nejumouněnějšího čerta.
Za odměnu dostal každý žák od anděla balíček s dobrotami. Mikulášská nadílka nám připomněla, že
se blíží čas Vánoc a dodala nám energii do dalších školních dní.                           uč. Magdaléna Fenclová

5.D

2.C
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Třída 3.A byla pak v březnu v divadle Karla
Hackera na pořadu Čert a kouzelník.

uč. Jana Bergerová

Děti ze 7. oddělení školní družiny si na
svátek sv. Mikuláše vyrobily čerta z jablíček
a ze sušeného ovoce. Poznáte z čeho má
čert rohy, z čeho oči a jazyk?

vych. Kateřina Hradcová

Třída 2.C se vydala za dobrodružstvím na zámek         
v Roudnici nad Labem, kde nás čekal netradiční
vánoční program s názvem „Když v pekle sněžilo“.
Zámecké sklepení se pro nás na chvíli proměnilo ve
skutečné peklo. Děti se setkaly s čerty, kteří je
interaktivní a hravou formou provedli svými příbytky.
Program byl plný scének, úkolů a vánočního
vyprávění, které děti úplně pohltilo. 
Kromě návštěvy pekla jsme si prohlédli i nádvoří
zámku a nasáli atmosféru tohoto historického místa.
Výlet jsme zakončili s dobrou náladou a nákupem
malých drobností. Byl to skvělý start do vánočního
období, na který budeme v lavicích rádi vzpomínat.

TŘÍDA 2.C V ROUDNICI NAD LABEM: 
KDYŽ V PEKLE SNĚŽILO

                          uč. Magdaléna Fenclová

5.B
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Ve čtvrtek 11. prosince vyrazili žáci 5.B a 5.D
společně se spolužáky z 9.E do pražské
zoologické zahrady. Výlet byl zaměřen na
mezigenerační učení, při kterém starší žáci
pomáhali mladším objevovat svět zvířat.
Deváťáci si připravili v rámci hodin EV „Deník
mladého zoologa“, který děti během návštěvy
vyplňovaly.
Společně pozorovali zvířata, plnili úkoly             
a sdíleli nové poznatky. Celý den proběhl           
v přátelské atmosféře a přinesl nejen nové
vědomosti, ale i radost ze spolupráce napříč
ročníky.                                 uč. Gabriela Vávrová
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V polovině prosince jsme navštívili svíčkárnu Rodas  
v Šestajovicích, kde nás čekal vánočně laděný
program plný tvoření. Vyrobili jsme si vlastní domácí
čokoládu, ozdobili ji vánočními motivy a samozřejmě
nechyběla ani ochutnávka čerstvé teplé čokolády.     
V další části programu jsme si vyráběli svíčky              
s vánoční tematikou a míchali koupelovou sůl na
podporu imunity a zdraví v zimním období.
Na závěr jsme se šli podívat na místní zvířátka.
Největší pozornost si získaly husy, které se ochotně
zapojily do „konverzace“ s námi. Stačilo pár zvuků    
a odpovídaly štěbetáním, jako by si s námi opravdu
povídaly. 
Výlet byl příjemným, voňavým a sladkým zpestřením
předvánočního času a krásným společným zážitkem
pro celou naši třídu.

TŘÍDY 3.B A 3.D V ŠESTAJOVICÍCH

                          uč. Nela Valtová, Luboš Kočí
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Prosinec byl pro třídu 6.D opravdu nabitý zážitky a vánoční atmosférou. Poslední týdny před
prázdninami jsme si společně užili spoustu zajímavých akcí, na které budeme jednou vzpomínat.
Jedním z vrcholů byla návštěva Národního muzea, kde jsme si rozšířili znalosti z historie                   
i přírodovědy. Expozice nás velmi zaujaly. Pro mnohé z nás to byla první návštěva po rekonstrukci
a rozhodně stála za to.
Nechyběl ani sportovní program – vyrazili jsme na bowling, kde jsme si užili spoustu legrace                       
a přátelského soupeření. Někteří objevili skrytý talent. Velkým zpestřením byl také workshop        
s profesionálním DJ, který přijel přímo k nám do školy. Seznámil nás s mixážním pultem, ukázal
nám základy mixování hudby a někteří si dokonce vyzkoušeli vytvořit vlastní krátký hudební set.
Bylo skvělé vidět, kolik kreativity se v naší třídě skrývá.
Další zajímavou zkušeností byla polytechnická výuka v DDM Praha 9, kde jsme si mohli vyzkoušet
různé praktické činnosti a rozvíjet svou zručnost. Práce nás bavila a mnozí zjistili, že je tvoření
opravdu naplňuje. Předvánoční čas jsme si tak užili aktivně, zábavně i poučně. Třída 6.D si odnesla
nejen nové vědomosti a dovednosti, ale hlavně spoustu společných zážitků, které nás zase o něco
víc stmelily.

uč. Veronika Boušková



V půlce prosince se třída 8.D vydala do centra Prahy. Naším cílem nebyly vánoční trhy, ale
společná výprava za architekturou a kulturou, která propojila hodiny českého jazyka s paní
učitelkou Formánkovou a dějiny umění s paní učitelkou Ročovskou. 
Naše trasa přes Václavské náměstí byla v podstatě učebnicí pod širým nebem. U sochy svatého
Václava nám paní učitelka Formánková ukázala atributy jednotlivých světců, abychom příště sami
věděli, podle čeho poznat sv. Ludmilu či sv. Vojtěcha. Cestou jsme obdivovali významné
architektonické skvosty. Zastavili jsme se například u hotelu Evropa, kde měl svou pracovnu sir
Nicholas Winton, prohlédli si palác Rokoko ve stylu art-deco nebo budovu Melantrichu                      
s proslulým balkónem, z něhož v listopadu 1989 promlouval Václav Havel. Nechybělo ani
seznámení s díly Davida Černého. V pasáži Lucerna jsme viděli jeho sochu sv. Václava na
obráceném koni a u metra Národní třída nás fascinovala kinetická hlava Franze Kafky.
Zlatým hřebem dne byla prohlídka Národního divadla, kterou jsme tentokrát vzali doslova
„odshora dolů“. Paní průvodkyně nás nejprve vyvedla na střešní terasu, odkud se nám díky
jasnému počasí naskytl dechberoucí pohled na Hradčany. Poté jsme sestoupili do interiéru, kde
jsme obdivovali bohatou výmalbu od Alšových lunet až po výzdobu foyer. Z hlediště jsme si
prohlédli prezidentskou loži, a i když byla hlavní opona zrovna vytažená, majestátnost prostoru
nás ohromila.
Celou prohlídku jsme symbolicky zakončili na úplném začátku všeho – v podzemí u základních
kamenů. Stát u nich a uvědomit si, z jakých koutů naší země byly přivezeny, byl silný zážitek, který
nám připomněl význam „Zlaté kapličky“ pro naši národní identitu.
Věřím, že si ze společné cesty každý odnesl alespoň jeden silný zážitek a poznání, že historie            
a umění nás v Praze provázejí na každém kroku.
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TŘÍDA 8.D V SRDCI METROPOLE: 
PO STOPÁCH HISTORIE I UMĚNÍ

                          uč. Marie Ročovská
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Naše třída 4.D se vydala dne 10. 12. 2025 na jedinečnou exkurzi na Pražský hrad v rámci
vzdělávací akce „Hra na Hrad“. Tento doprovodný dětský program je navržen tak, aby děti aktivně
zapojil do poznávání historie, a aby si důležité informace neodnesly jen jako posluchači, ale jako
skuteční objevitelé.
Program „Hra na Hrad“ poutavě přibližuje historii jednoho z nejvýznamnějších míst naší země.
Svým obsahem vhodně doplňuje učivo dějepisu, vlastivědy i výtvarné výchovy. Děti si tak mohly
propojit školní znalosti s reálným prostředím a zažít historii doslova na vlastní oči.
V první etapě programu jsme nejprve zhlédli desetiminutový motivační film, který nás uvedl do děje.
Poté jsme se přesunuli do expozice Příběh Pražského hradu, kde na děti čekaly rozmanité úkoly. Ty
byly zaměřeny na konkrétní okruh exponátů a vedly žáky k pozornému pozorování, přemýšlení            
i spolupráci.
Děti pracovaly s nadšením, hledaly odpovědi, zapisovaly postřehy a objevovaly zajímavosti ze života
panovníků i z každodenního života v různých historických obdobích. Program byl interaktivní               
a hravou formou rozvíjel jejich zvídavost i schopnost pracovat s informacemi.
Exkurze na Pražský hrad byla nejen poučná, ale i velmi inspirativní. Děti si odnesly nové poznatky,
zážitky i pocit, že historie může být dobrodružstvím.

DOBRODRUŽSTVÍ NA PRAŽSKÉM HRADĚ

uč. Martina Houdková



VÁNOCE

VÁNOČNÍ DOBRODRUŽSTVÍ SKŘÍTKA VĚTRNÍČKA

Vánoční skřítek měl v dílně spoustu práce, ale při chystání dárků se něco změnilo! Podívej se
pozorně na oba obrázky skřítkovy dílny a zkus najít všech 5 rozdílů.
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Vánoční skřítek se vydal na důležitou cestu – potřebuje najít správnou cestu
k hromadě vánočních dárků! Cesta ale není vůbec jednoduchá, protože
bludiště je plné slepých uliček a zamotaných chodbiček.
Dokážeš skřítkovi pomoci a dovést ho až k dárkům?
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VÁNOČNÍ BESÍDKY

2.C

Poslední školní den roku 2025 patřil ve třídě 2.C
vánočnímu veselí. Místo učení jsme se věnovali
tradicím – krájeli jsme jablíčka, ochutnávali domácí
cukroví …
Nechyběly ani koledy a očekávaná nadílka                      
u stromečku, kde si děti mezi sebou vyměnily
drobné dárky. Celé dopoledne se neslo v přátelské
atmosféře, která nás skvěle naladila na
nadcházející vánoční prázdniny.

                          uč. Magdaléna Fenclová

Na besídku jsme se moc těšili. Nejdříve jsme
si ji připravili, vyzddobili třídu, přostřeli stoly
a na vánoční talířky jsme si nachystali jídlo a
pití. Měli jsme i ochutnávku cukroví, které
jsme pekli doma, a spoustu dárečků pro
kamarády. Nejvíce se nám líbilo taneční
vystoupení Mahu a Rózy, vystoupení
kouzelníka Martina a rozdávání dárečků,
společenské hry. Na závěr jsme měli DISCO  
s písničkami na přání. 
Už se zase moc těšíme na další vánoční
párty!

3.B

uč. Luboš Kočí a 3.B



3.D

uč. Martina Houdková

4.D

5.D

Ema Bartáková, 5.B

5.B
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O naší vánoční besídce 3.D jsme si rozdávali dárečky,
hodně jedli, tancovali, smáli se a hráli různé hry.
Nesměl chybět ani přípitek, při kterém jsme si všichni
popřáli krásné vánoční svátky a šťastný nový rok. Bylo
to veselé a příjemné zakončení předvánočního období.

                          uč. Nela Valtová

V pátek před Vánocemi se naše třída 4.D proměnila    
v místo plné světýlek, smíchu a také radostného
očekávání. Nejprve se třídou rozezněly koledy. Po
zpívání přišla na řadu sladká část programu. Děti
ochutnávaly vánoční cukroví, které si přinesly                 
z domova. Velké napětí nastalo při rozbalování dárků.
Děti si dárky s nadšením prohlížely a hned si je mezi
sebou ukazovaly. A protože k pořádné oslavě patří         
i pohyb, na závěr besídky proběhla diskotéka.

Třída 5.B měla před Vánoci
naplánovanou vánoční besídku, ale
protože třídní paní učitelka chyběla a
spousta žáků také, udělali jsme si místo
vánoční besídky novoroční besídku. Paní
učitelka pro nás měla opět připravený
čaj. Už to může být naše tradice. Kromě
toho pro nás uspořádala soutěž ve
zdobení perníčků, které sama upekla. Do
poroty o nejhezčí perníček usedla paní
ředitelka a ostatní učitelé. Potom přišlo
na řadu sólo tančení vystoupení tří
tanečnic z 5.B, které už pár let tančí         
v taneční škole Top Dance Prague.
Připravily si pět latinskoamerických
tanců a dva standardní tance. Nechybělo
ani předávání a rozbalování dárečků.
Všichni jsme si to moc užili! 
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PRÁCE NAŠICH ŽÁKŮ

Před jarními prázdninami jsme si v hodinách češtiny připomněli Mezinárodní den mateřského
jazyka, který každý rok připadá na 21. únor. Svátek v roce 1999 zavedla organizace UNESCO          
a jeho cílem je připomínat nám, že na světě existuje více než šest tisíc různých jazyků a více než
polovině z nich hrozí zánik. Národní jazyk je důležitý znak, který reprezentuje národní identitu
každého národa nebo země, odráží jeho vývoj i kulturní tradice, proto bychom o něj měli pečovat.
Každý samozřejmě mohl představit svůj vlastní mateřský jazyk, což nám dalo hezkou možnost
srovnání shodných i odlišných znaků slovanských jazyků.

MEZINÁRODNÍ DEN MATEŘSKÉHO JAZYKA

uč. Pavlína Formánková a třída 6.C
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THE RAREST CHRISTMAS

Malý sobík Josífek žil se svou babičkou             
a dědou, byli spolu šťastní. Vždy si v zimě
hráli se sněhem, chytali vločky, stavěli
sněhuláky, hrabali ve sněhu schovávačky,
klouzali se po sněhu na rovině i z kopce dolů.
Babička s dědou už nepomáhali vozit kočár     
s nebeskými příslušníky k nám na zem, ti už
měli po službě a Josífek byl příliš malý, ale
těšil se, až jednou bude pomáhat a vozit
kočár. Tatínka už neměl a maminku neznal.
Jednou v prosinci jim někdo vtrhnul do
přístřešku a navzdory odporu odvlekl Josífka
pryč. Babička moc dobře věděla, kdo to
Josífka odvedl, ale nevěřila tomu. Byla to její
dcera, matka Josífka a Josífkovi řekla, že od
teď  bude muset žít s ní napořád. Trávit s ní
narozeniny, Štědrý večer, sdílet s ní všechno
dobré i zlé. Plakal, chtěl zpátky, matku vůbec
neznal a ač mu dávala všechno, na co se
podíval. Od první chvíle i po čtrnácti dnech jí
nesnášel, chybělo mu to nejdůležitější              
a nejcennější. Čtyři dny před Štědrým dnem
už Josífek ztrácel naději, ale navečer k nim
vtrhlo mnoho sobů, vánočními ozdobami
zasypali matku Josífka a jeho si vzali. Venku
čekala jeho babička s dědou, jeho matce
jasně vysvětlili, že tohle se nedělá.  Před
rozvážením vánočního kouzla vzala babička      
s dědou všechny na horkou čokoládu, na
zahřátí a jako poděkování. A když se Josífek
vrátil tam, k těm, které nadevšechno miloval,
užili si krásný večer i bez ozdob, dárků, jenom
spolu. 

NEJVZÁCNĚJŠÍ VÁNOCE

Little reindeer Josifek lived with his
grandparents, they were happy together. In
winter they played with the snow, caught
snowflakes, built snowmen, dug hide to seek
in the snow some food, slid on the snow
down hill. Grandma and grandpa no longer
helped Josifek service with the heavenly
servants and they had already to their
assistance. Although he was forward to
helping and driving the swoman one day. He
had no longer father and did not know his
mother.  Once in the garden someone threw
them into the shed and, despite the
resistance, dragged Josifka away. Grandma
knew very well who had taken Josifka away,
but she didn´t believe it. It was her daughter,
Josifek´s mother, and Josifek will have to live
with her, right away, spend birthdays with her
Christmas Eve, share thing with her all the
good things. He cried. He went back, he didn
´t know his mother, even thought, she gave
him everything, he wanted. He hated her for
the first time he saw her. He missed the most
importent and valuable thing in his life. Four
days before Christmas, Josifek was losing
hope, but in the evening many reindeer
flocked to them, showered Josifek´s mother
with christmas decorations, and they took
him in. His grandparents were waiting
outside, his mother clearly explained that this
was not done. Before delivering the
Christmas magic, grandma and grandpa took
everyone for the chocolate, to warm them up
and asi a thank you. And when Josifek
returned there, the one he loved so much,
enjoyed a beutiful evening without
decorations, gifts, just together.

Veronika Fürbacherová, 9.B
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VÁNOČNÍ ŠACHOVÝ TURNAJ
Vánoce klepou na dveře a pozornost žáků se více než na kružnice a ekosystémy upíná na vůni
cukroví a zasloužený relax. Mají-li mít někdy v roce prostor školní akce a soutěže, pak je to právě  
v týdnu před Vánoci. Během něho se již tradičně pořádá školní šachový turnaj druhého stupně.
Nejinak tomu bylo letos.
Soupiska čítající 27 jmen doslova praskala ve švech. Na atraktivitě jí dodávala i tři jména našich
loňských reprezentantů: Peter Gonda, Tomáš Povolný (oba z 9.B) i Maksym Shehda z 8.C přišli
potvrdit své kvality a znovu se kvalifikovat do školního týmu. Loňský mistr Arsen Moldobekov se    
z turnaje omluvil. K trojici bylo tedy potřeba doplnit do top pětky ještě další dvě jména. Která?
Pojďme se na to podívat.
Šest kol švýcarského systému rozhodlo o prvních čtyřech reprezentantech. Ti spolu následně
sehráli dvoukolové play-off o titul. Pátý až osmý pak stejným systémem (semifinále, finále)
bojovali o poslední volné místo v týmu. Celkově vyšlo šest herních kol nejlépe Peterovi Gondovi.
Ten zapsal šest výher a postoupil do play off z první pozice. Dalšími postupujícími byli Maksym
Shehda, Tomáš Povolný a milé překvapení turnaje Volodymyr Hohol z 8.E. Právě Voloďa vyzval      
v semifinále Maksyma, ale nestačil na něj. Druhé semifinále nabídlo derby 9.B, ze kterého
senzačně vyšel jako vítěz Tomáš Povolný! Peter se tak po šesti výhrách v základní části s titulem
rozloučil. V boji o bronz si však spravil chuť, když po vyrovnané bitvě přetlačil Voloďu. Ve finále
pak Maksym Shehda potvrdil předturnajové prognózy a agresivní hru od první minuty nakonec
proti Tomášovi přetavil vítězství. Po loňském stříbru se tak vrátil na trůn a školní tým povede v roli
kapitána.
A jak dopadlo druhé play off o páté kvalifikační umístění? Nejprve si Matouš Ezechel (7.B) poradil
s Jakubem Mizerou ze 7.C a ve druhém semifinále předvedl překvapení turnaje Alexej Stepanov
(7.B), když si vyšlápl na Dana Meistera (7.D). V boji o páté místo tak došlo k dalšímu a snad ještě
nelítostnějšímu derby. V té hře bylo vše - krev, pot a nakonec i slzy. Oba hráči přišli o všechny
figury, oba si došli pro dámu a šťastnější byl nakonec Alexej. Školní tým tedy tvoří a na prvních
pěti pozicích se umístili:

Vítězi, medailistům i dalším dvěma postupujícím patří velká gratulace, 
všem pak velký dík za příjemné dopoledne plné šachové atmosféry.
Na další šachové dýchánky se těší
uč. Lukáš Macek
organizátor školního šachu
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ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ

Dne 18. února 2026 se na ZŠ Hloubětínská v Hloubětíně uskutečnilo okresní kolo Zeměpisné
olympiády. Naši školu zde reprezentovalo celkem šest žáků, kteří soutěžili ve třech věkových
kategoriích.
V kategorii A (6. ročník) se do soutěže zapojili Kryštof Kovařík a Lenka Seďová. V kategorii B          
(7. ročník) nás zastupovali Matouš Ezechel a Kryštof Červinka. V kategorii C (8. a 9. ročník)
reprezentovali naši školu Anna Alföldi a Marek Tesař.
Soutěž prověřila nejen znalosti z oblasti fyzické a politické geografie, ale také schopnost práce       
s mapou, atlasem a logické uvažování. Naši žáci se s náročnými úkoly vypořádali se zaujetím,
pečlivostí a velkým nasazením. Už samotná účast v okresním kole je krásným úspěchem                  
a důkazem jejich zájmu o zeměpis.
Všem soutěžícím patří velké poděkování za vzornou reprezentaci školy, odvahu poměřit síly           
s ostatními a poctivou přípravu. Jsme na ně velmi pyšní a už teď se těšíme na vyhlášení výsledků.

uč. Andrea Vildová
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Na naší škole proběhlo školní kolo 60. ročníku Biologické olympiády, které bylo rozděleno do tří
kol. Prvního kola testu se zúčastnilo více než 50 žáků druhého stupně. Do druhého kola postoupili
nejúspěšnější řešitelé, kteří si vyzkoušeli poznávání rostlin a živočichů. Ve třetím kole pak osm
nejlepších žáků čekala práce s mikroskopem. Do okresního kola postoupili v kategorii D z 1. místa
Bohdan Mrkvička třídy 6.D a z 2. místa Matěj Kříž z třídy 7.C  V kategorie C postoupila z 1. místa
Tereza Landíková z třídy 9.A a z 2. místa postoupil Václav Straka ze třídy 8.D. 
Skvělou zprávou je, že Tereza Landíková postoupila do krajského kola. Terce moc gratulujeme       
a držíme palce v krajském kole! 

uč. Gabriela Vávrová

kategorie kategorie 
D D 

kategorie kategorie 
C C 
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DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA -

ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ

od školního kola až po okresní úroveň

Letošní ročník Dějepisné olympiády se nesl ve
znamení fascinujícího a hlubokého tématu:
„Dvě strany téhož příběhu: Jak muž a žena
kráčeli dějinami – spolu, proti sobě i vedle
sebe.“ Naši žáci se do této výzvy pustili               
s vervou a prokázali, že historie pro ně není jen
seznamem dat, ale živým příběhem.

Vysoká účast i úroveň školního kola
Vše odstartovalo 26. listopadu 2025, kdy na naší škole proběhlo školní kolo. Účast byla rekordní –
celkem 23 žáků z 8. a 9. ročníků. Testové otázky zaměřené na specifické historické role obou pohlaví
napříč epochami prověřily znalosti i schopnost kritického myšlení.
Na stupních vítězů se umístili tito žáci:

1.Karolína Navrátilová z 9.C (66 bodů)

2.Šimon Brada z 9.D (62 bodů)

3.Lukáš Panocha z 9.C (59 bodů)

Okresní kolo na ZŠ Tupolevova
Vítězná trojice postoupila do okresního kola, které se konalo 14. ledna 2026 v prostorách                  
ZŠ Tupolevova. Zde už na naše reprezentanty čekala mnohem tvrdší konkurence – celkem se sešlo
52 nejlepších historiků z celé Prahy 9, včetně žáků z víceletých gymnázií.
Náročnost testů se posunula o úroveň výš, ale naši žáci se v početném poli rozhodně neztratili             
a vybojovali čestná umístění:

Karolína Navrátilová potvrdila roli naší favoritky a obsadila skvělé 15. místo se ziskem 49 bodů.
Šimon Brada se umístil na pěkném 20. místě, čímž se udržel v horní polovině výsledkové listiny.
Lukáš Panocha skončil na 36. místě a získal cenné zkušenosti z velké soutěže.

Poděkování
Chtěli bychom touto cestou poděkovat Karolíně, Šimonovi a Lukášovi za jejich svědomitou přípravu    
a velmi pěknou reprezentaci ZŠ Novoborská. Je skvělé vidět, že naši žáci mají o historii hluboký
zájem a dokážou se ctí hájit barvy své školy i v široké konkurenci.

uč. Marie Ročovská
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ZPRÁVY ZE ŠKOLY
V únoru navštívila prvňáčky ze třídy 1.B spisovatelka Zuzana Pospíšilová. Dětem poutavě
představila svou tvorbu, přečetla ukázky ze svých knih a vyprávěla o tom, jak vznikají příběhy                        
i knížky. 

Také žáci 5. ročníku popustili uzdu své fantazii a vytvořili v rámci
předmětu ČSP originální fantazijní zvířátka jako z pohádky. 

uč. Žaneta Bergmanová

uč. Alena Krpcová
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V lednu jsme v rámci předmětu Člověk     
a jeho svět vyráběli modely planet
sluneční soustavu z balonků, papíru          
a barev. Při práci jsme se dozvěděli
spoustu zajímavostí o planetách a jejich
pořadí od Slunce. Každá skupina pak
vytvořila svůj plakát plný informací o své
planetě a odprezentovala své dílo
ostatním. Byl to velmi zábavný a poučný
způsob, jak si dobře procvičit vědomosti            
o vesmíru.

SLUNEČNÍ SOUSTAVA DLE 3.D

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

VĚTRNÍK

ZŠ
 N

ov
ob

or
sk

á

29

uč. Nela Valtová

Třída 5.B se společně s třídou 5.D vydala na návštěvu Planetária v Praze. Pro žáky to byl nejen
zajímavý, ale i zábavný zážitek, během kterého se dozvěděli mnoho nových informací o vesmíru,
hvězdách a planetách. Celá akce se velmi vydařila a všichni si ji moc užili. Navíc nám přálo               
i krásné počasí, které příjemně doplnilo celý výlet. uč. Gabriela Vávrová
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Redakce Větrníku tradičně na Valentýna
otevřela svou poštovní bránu, takže se po
chodbách začaly šířit zásilky plné lásky,
úsměvů a občas i podezřele voňavého papíru.  
Po celý den se doručovaly milé vzkazy,
zatímco naše paní kuchařky chystaly
valentýnské menu. 
Velké díky patří všem, kdo tuto akci podpořili   
v červených a růžových barvách – byli jste
nepřehlédnutelní a krásně sladění. Bez vás by
Valentýn nebyl tak veselý a barevný!

uč. Lucie Härtelová
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Tato báseň je výherce, Jakuba
Čermáka ze 4.C, poetické soutěže
v angličtině. Básnili jsme na téma
zvířata. uč. Marcela Kadlecová
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V úterý 17. 2. 2026 se třída 4.D vydala na
dlouho očekávanou exkurzi do Česká televize.
Hned při příchodu bylo jasné, že nás čeká den
plný zážitků, objevování a možná i trošky
televizního kouzla.
Nejprve jsme si prohlédli skutečné nahrávací
studio, kde vznikají oblíbené pořady.
Dozvěděli jsme se, jak probíhá natáčení, kolik
lidí se podílí na výrobě jednoho pořadu,            
a kolik techniky je k tomu potřeba. Velkým
zážitkem bylo nahlédnutí do míst, kde se
natáčí známá dětská relace Kouzelná školka.
Děti se zájmem poslouchaly vyprávění o tom,
jak se připravují dekorace, světla i samotné
scénáře. V ateliérech jsme obdivovali kulisy   
a technické zázemí. Největší radost však
přišla ve chvíli, kdy si žáci mohli sami
vyzkoušet, jak se ovládá televizní kamera.
Zjistili, že práce kameramana není vůbec 
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ŽÁCI 4.D NAHLÉDLI DO ZÁKULISÍ TELEVIZNÍ MAGIE
jednoduchá – vyžaduje soustředění, pevnou
ruku i dobrou spolupráci s ostatními členy.
Součástí exkurze byla také návštěva výstavy
„Kouzlo loutek a poezie obrazu“, věnované
režisérce a scénáristce Šárce Váchové.
Výraznou část expozice tvořily hezké scény                 
ze známých  večerníčků, které si děti z 4.D
okamžitě zamilovaly. Nejvíce je zaujala
nádherná expozice pohádky Chaloupka na
vršku a také poetické zpracování příběhu
Malý princ. Děti s úžasem obdivovaly detailně
propracované loutky, kulisy i výtvarné návrhy. 
Na závěr si všichni nakoupili drobné suvenýry,
aby si mohli tento výjimečný den připomínat    
i doma. Exkurze do České televize byla pro
žáky 4.D nejen poučná, ale především velmi
zábavná. Odjížděli jsme plní dojmů, nových
poznatků a možná i s tajným snem stát se
jednou součástí světa televizní tvorby.

uč. Martina Houdková



VESELÝ MASOPUST
ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Ve školní družině 7. oddělení bylo opravdu veselo. Děti se pustily do výroby krásných
masopustních masek a ukázaly, že mají velkou fantazii i šikovné ruce. Vyráběly zvířecí masky           
i veselé obličeje.  Každá maska byla originální a všichni si tvoření moc užili. Výsledkem jsou
nádherné masky, které nám připomínají tradiční období masopustu. Masopust je časem radosti,
hudby, tance a veselí.
Součástí této masopustní stránky je také veselý klaun s barevnými příklady. Zvládnete ho
vybarvit?

vych. Kateřina Hradcová
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FOTBALOVÝ TURNAJ
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V předvánočním období se na naší škole uskutečnil
fotbalový turnaj žáků 4. a 5. ročníku. Do sportovního klání se
zapojily všechny třídy, které mezi sebou poměřily síly              
v napínavých zápasech plných bojovnosti, týmové
spolupráce a fair play. O skvělou atmosféru nebyla nouze,  
hráče přišli podpořit spolužáci i učitelé a tělocvična se po
celý den nesla ve sportovním duchu. Velkým zpestřením
turnaje byla také vystoupení děvčat z jednotlivých tříd, která
si připravila vlastní choreografie v roli roztleskávaček. Každé
vystoupení bylo originální, plné energie, hudby a nápaditých
pohybů. Děvčata svým fanděním povzbudila hráče                             
a přispěla k výborné náladě během celé akce.

uč. Gabriela Vávrová



ZIMNÍ RADOVÁNKY

ŠD II. 6. odd. fandí olympionikům
a vyplňují kvíz.

Jakmile se venku objevila pořádná vrstva sněhu,
třída 2.C neváhala ani minutu. Vyměnili jsme
učebnice za boby a kluzáky a vyrazili si užít
čerstvý vzduch na nedaleký kopec.
Místo závodění jsme si užívali hlavně společnou
jízdu a legraci. Kopec byl brzy plný barevných
bobů a smíchu, jak jsme se jeden přes druhého
pouštěli dolů. 
I když jsme se vraceli s červenými tvářemi             
a trochou sněhu v botách, všichni jsme se shodli
na jednom: takové vyučování venku by mohlo být
klidně každý den!                          uč. Magdaléna Fenclová

Třída 3.A bruslí.

SPORTOVNÍ OKÉNKO
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Žáci 9.E staví sněhuláka.

2.C NA SNĚHU: HLAVNĚ, ŽE TO JEDE!

vych. Karolína Hrodková

ŠD I. 2. odd. - když venku bylo sněhu dosti,
to bylo radosti.  vych. Helena Vorlíková



VĚTRNÍK

ZLATÁ JÍZDA 4.E

Máme obrovský důvod k oslavě! Naše škola se zapojila do IV. výzvy doprovodného programu pro
letošní Olympiádu dětí a mládeže v Praze a výsledek nemohl být lepší. V konkurenci padesáti
soutěžních videí jsme vybojovali fantastické 1. místo!
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NAŠE OPIČÍ DRÁHA OVLÁDLA CELOREPUBLIKOVOU VÝZVU!

Jak se rodí vítězství?
Zadání znělo jasně: v hodině tělesné výchovy
sestavit originální překážkovou dráhu o minimálně
pěti disciplínách, která prověří vše od běhu a skoků
až po rovnováhu a přesnost.
Pod taktovkou paní učitelky Sáry Kordíkové a pana
učitele Radomíra Talafy vznikla v naší tělocvičně
dráha, která nebyla jen o fyzičce, ale i o nápadu.
Žáci 4.E se do jejího zdolávání pustili s
neuvěřitelnou vervou a sportovním duchem, který
nakonec u odborné komise rozhodl.
„Bylo skvělé sledovat tu energii a nasazení. Každý
pohyb, každý hod i skok byl součástí jednoho
velkého týmového výkonu,“ shodují se oba kantoři.
Samotné sportování by ale bez kvalitního záznamu
nestačilo. Do hry vstoupila Anna Dyntarová, která si
vzala na starost technickou stránku věci. Díky
jejímu preciznímu zpracování do elektronické
podoby a střihu videa mohla porota ocenit každý
detail naší „opičárny“.

Zasloužená odměna
Porazit dalších 49 videí z ostatních škol je obrovský
úspěch. A co za to? Celá třída 4.E se může těšit na
společný výlet. Za odměnu totiž získali lístky do
pražské ZOO! Jsme na náš soutěžní tým nesmírně
hrdí. Ukázalo se, že když se spojí nadšení žáků,
zkušenosti učitelů a šikovnost při zpracování,
dokážeme velké věci.
Gratulujeme třídě 4.E a děkujeme za skvělou
reprezentaci školy!

uč. Helena Burdová



ÚNOR A BŘEZEN VE JMÉNU SPORTU 
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Jelikož celý únor a březen byl ve sportovním, zejména fotbalovém duchu, neobešlo se to ani bez
řádných tréninkových příprav. Čím více sportu, tím lépe. Odpoledne po škole se sešli jak kluci, tak
holky, aby si jednak zahráli fotbal, ale také se lépe poznali se svými vrstevníky z dalších tříd.
První z turnajů se uskutečnil 11. února 2026 v hale ve Vinoři, kde proběhl již 16. ročník Dětského
fotbalového poháru. Naše škola se této sportovní události zúčastnila hned se dvěma týmy
složenými ze žáků 1. a 2. ročníků. Velké poděkování patří Karolíně Hrodkové, která se skvěle ujala
role asistentky trenéra.
Oba týmy předvedly výborné výkony a zaslouží si velkou pochvalu. Společným úsilím se jim podařilo
vybojovat krásné 5. a 2. místo.  Právě druhé místo navíc znamenalo postup do semifinále, což je
skvělý úspěch a zároveň velká motivace do dalších sportovních výzev. uč. Sára Kordíková

SEMIFINÁLE
A je to tu - semifinále 16. ročníku Dětského
fotbalového poháru. Tentokrát se nadšení chlapci
nevydali do Vinoře, ale zamířili do haly TJ Pankrác.
V čele celé výpravy stál pan učitel Radomír Talafa,
který plný fotbalového elánu vyrazil s chlapci do
víru semifinále. Turnaj se konal 24. března 2026.
Tou dobou jsme byli s ostatními tělocvikáři na
lyžařském kurzu a netrpělivě očekávali zprávu od
vrchního trenéra, jak se klukům dařilo. Večer nám
pan učitel Radek T. s velkou radostí a slávou zavolal
a řekl, že kluci byli úžasní, byla radost se na jejich
hru dívat, a že vyhráli 2. místo, což neznamená nic
jiného, než výlet na finále. 

Slova Radomíra Talafy:

„Kluci odehráli všechna 
utkání s velkou energií a vášní, před-
vedli mnoho hezkých individuálních i

kombinačních akcií. Dokázali vstřelit spous-
tu nádherných gólů. Všichni zaslouží velké   

           ocenění za vzornou reprezentaci školy                         
     a předvedené výkony!”

Klukům moc děkujeme a držíme
jim palce ve finále. 
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Semifinále

Nejen chlapci, ale i dívky 2. a 3. ročníků reprezentovaly naši školu ve fotbalu. Holky se v pondělí
sešly ve velké tělocvičně, aby se spolu seznámily a vyzkoušely si fotbalová pravidla před dnem D,
jinými slovy - aby trochu potrénovaly. 
Musím říct, že již na konci tréninku byl vidět velký pokrok, některé zjistily, že fotbal není tak
mírumilovná hra a že i kopání do míče po chvíli bolí. Ale holky byly velmi statečné a nakonec je nic
nezastavilo a vždy s nasazením pokračovaly v tréninku. 
Dívčí kolo 16. ročníku Dětského fotbalového poháru se konalo v hale na Pankráci v úterý                
17. března 2026. Naše škola nastoupila na scénu jako první. Přes veškerou snahu i odvahu se
naše fotbalistky umístily na krásném 7. místě.
Holkám moc gratuluji a přeji spoustu dalších sportovních zážitků. 

Slova našich sportovkyň: 
„Moc se mi líbil fotbal,
a jak jsme s holkama běhaly.”

„Také se mi líbilo jak jsme s holkama 
běhaly, bylo tam spoustu radosti a veselí.” 

„Bylo to mega dobrýýý. Miluji fotbal.”

DÍVČÍ FOTBALOVÁ REPRE

uč. Sára Kordíková



MINIFOTBAL DDM PRAHA 9 

Jelikož tu dlouho nebyl žádný článek o fotbalu, troufám si přidat ještě jeden. I na druhém stupni
proběhla nominace našich mladých talentů na Minifotbal DDM Prahy 9, který se uskutečnil v úterý
31. března 2026 na venkovním hřišti vedle BB Areny ve Štěrboholech. 

Doprava na místo byla poněkud komplikovaná, ale nakonec jsme jako každý rok nebyli jediní, kdo
dorazil se zpožděním i přes brzký sraz před školou ZŠ Novoborská. Bohužel ani počasí nám příliš
nepřálo, ale kluci se nedali odradit a vybojovali nádherné 3. místo. 

Hrálo se systémem tři základní skupiny po třech a následné rozdělení opět na tři skupiny podle
výsledků. Vítězové skupin proti sobě, druzí skupin proti sobě a poslední ze skupin proti sobě.
Nemusím vám asi ani vysvětlovat, že chlapci byli vítězi své skupiny. 

I přes některé nesrovnalosti s rozhodčími věřím, že si všichni zápasy nakonec užili, a i když byli ze
3. místa zklamaní, na fotkách můžeme vidět už i pár úsměvů na tvářích. 

Klukům náleží velká gratulace a pochvala za vzornou reprezentaci naší školy. 

Sportu zdar!
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uč. Sára Kordíková
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Lyžařský kurz je na naší škole už tradiční akcí, a ani letos tomu nebylo jinak. Letos proběhl ve dvou
termínech ke konci měsíce března. Tentokrát se ho zúčastnili žáci 8. ročníku společně s deváťáky,
kteří své mladší spolužáky doplnili vytvořili skvělou partu.
Hned v prvním termínu nám navíc přálo počasí a dočkali jsme se i čerstvého sněhu, což vytvořilo
ideální podmínky pro lyžování. Žáci si tak mohli naplno užít nejen výuku na svahu, ale i spoustu
zábavy s kamarády.
Program nebyl jen o lyžování. Nechyběla ani odpolední procházky při západu sluníčka. Celý kurz
pak zakončila oblíbená diskotéka.

uč. Gabriela Vávrová

„V březnu jsme měli lyžařský výcvik v Peci pod Sněžkou, který jsem si vážně užil. První den když
jsme přijeli tak nám dokonce celý den sněžilo. Byli jsme ubytováni na chatě Jindřichův dům
kousek od sjezdovky Smrk. Lyžák byl skvělý každé dopoledne jsme jezdili na lyžích a odpoledne
jsme si užili i bez lyží ať už na procházce nebo když jsme hráli nějaké hry. Paní učitelky a učitelé
nás toho také hodně na lyžích naučili. Celý lyžák jsem si hodně užil.”                                                   

 Marek Tesař, 8.D
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„Na lyžáku se nám velmi líbilo. Nejvíce se nám líbila večerní aktivita scénky, kdy jsme museli dělat
Krakonoše. Nelíbilo se nám, jak nám pořád vedlejší pokoj klepal na dveře. :-) Moc děkujeme všem
učitelům, se kterými jsme tam byli, bylo to fakt moc hezké!”

Dominik Kaufman a Albert Stilz, 8.D

„Lyžařský kurz jsme v tomto roce absolvovali již
podruhé. Lyžovali jsme pouze dopoledne, od devíti do
půl druhé, protože odpoledne bylo příliš velké teplo.
Odpolední čas jsme trávili na výletech v okolí Pece pod
Sněžkou. Po celý týden jsme soutěžili ve skupinách
podle pokojů. Poslední večer před odjezdem jsme si
užili diskotéku.” 

Tereza Procházková, 9.B a Barbora Ptáčková, 9.D



VĚTRNÍK

KŘÍŽOVKA A HÁDANKY
ZŠ

 N
ov

ob
or

sk
á

42

„Jsem země v Evropě,  mám moře a moje typické jídlo jsou
špagety a pizza. Mám na vlajce červenou a zelenou barvu.” 

Adéla Humlová, 8.C

„Jsem větší stát ležící jihozápadně od ČR v Evropě. V mém
hlavním městě je hodně menších kavárniček a lidé si tam
kupují například croisanty a kávičku na posezení. Odehrával
se tady oblíbený dětský animák Kouzelná beruška a Černý
kocour.” 

Dominika Součková, 8.C

„Tento stát je horký jako poušť, ale nemá je. Jejich jazyk je
starý tisíce let stejně jako jejich kultura. V noci je zde vidět
jasné nebe s měsícem, což je pro tento stát typické.” 

Marco Mrdja, 8.C

Žáci z třídy 8.C si pro čtenáře školního časopisu připravili zábavné hádanky o státech světa.
Vyzkoušejte si své znalosti zeměpisu, pozorně čtěte indicie a zkuste uhodnout, o které země se
jedná. 

„Jsem větší stát v Evropě. Typické jídlo je zde fish and chips.
Vládne zde král.” 

Markéta Šafránková, 8.C
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Velikonoční jarmark na Základní škole Novoborská letos nebyl jen o krásných výrobcích a sváteční
atmosféře, ale také o pohybu, radosti a společném úsilí. Součástí programu se totiž stalo
vystoupení žáků a žákyň, kteří reprezentují naši školu v projektu Olympiády dětí a mládeže. 
Do tohoto projektu jsme se jako škola zapojili už v září loňského roku a od té doby se aktivně
účastníme různých výzev. Mezi ně patří například vytvoření jména maskota, nácvik školní haky,
zdolávání opičí dráhy s předepsanými prvky, výroba propagačních předmětů, takzvaných
„fandítek“, nebo příprava tanečního vystoupení.
Právě tanec byl hlavním bodem jarmarečního programu. Naše tanečnice zde předvedly svá
vystoupení svým rodičům i dalším návštěvníkům. Diváci mohli obdivovat pestrou škálu
choreografií, od elegantního baletu, který vznikl pod vedením paní Zuskové, až po moderní tance
připravené naší choreografkou Annou Dyntarovou.
Na závěr vystoupení měli návštěvníci možnost zhlédnout také soutěžní videoklipy a prohlédnout si
výzdobu v podobě „fandítek“, která žáci vytvořili v rámci olympijských výzev.
Poté se program přesunul do velké a malé tělocvičny, kde jednotlivé třídy nabízely své originální
výrobky s velikonoční tematikou. Nechyběly dekorace, dobroty ani drobné dárky, které potěšily
každého návštěvníka.

 

 VELIKONOČNÍ JARMARK OŽIL TANCEM I OLYMPIJSKÝM DUCHEM

Celou akci slavnostně zahájil školní pěvecký sbor,
který navodil příjemnou atmosféru a naladil všechny
přítomné na krásné odpoledne.
Velikonoční jarmark tak opět ukázal, že naše škola
není jen místem učení, ale také prostorem pro
tvořivost, spolupráci a radost ze společných zážitků.

uč. Helena Burdová
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Na naší škole se uskutečnil 30. 3. 2026 veselý
velikonoční jarmark, do kterého se zapojilo mnoho tříd.
Žáci společně vyráběli krásné velikonoční dekorace,
přáníčka i drobné výrobky, které si návštěvníci mohli
prohlédnout a zakoupit. Celou školou se nesla
příjemná jarní atmosféra plná barev, smíchu a dobré
nálady. Děti měly radost, že mohou ukázat svou
šikovnost a kreativitu. Děkujeme všem žákům,
učitelům i rodičům, kteří se na jarmarku podíleli             
a pomohli vytvořit krásné společné odpoledne.

Velikonočního jarmarku se s nadšením zúčastnila
také třída 5.B. Po skončení jarmarku se děti rozhodly,
že neprodané výrobky nevyhodí, ale darují je
seniorům do domova důchodců v Prčici. Svým milým
gestem chtěly udělat radost lidem, kteří tráví
sváteční období mimo své rodiny. Děti ukázaly, že
Velikonoce nejsou jen o tradicích a koledování, ale
také o pomoci, laskavosti a radosti pro druhé.

uč. Gabriela Vávrová
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Milá školo Novoborská, rádi bychom Vám ze srdce poděkovali za Vaše
úžasné nasazení, energii a čas, které jste věnovali
akci Peříčkový den a podpoře projektu Pomozte
dětem. Velmi si vážíme toho, s jakým nadšením jste
se zapojili.
Výsledek, kterého se Vám podařilo dosáhnout, je
opravdu skvělý a máme z něj velkou radost.Celkem se vám letos podařilo vybrat úžasných

12.193 Kč!
Ještě jednou děkujeme a posíláme srdečné
pozdravy všem, kteří byli součástí této krásné akce. 

Součástí školního velikonočního jarmarku byl také Peříčkový den
– charitativní akce, která spojila příjemnou atmosféru s pomocí
těm, kteří ji potřebují. Žáci, učitelé i návštěvníci jarmarku měli
možnost zapojit se zakoupením symbolických peříček a podpořit
tak dobrou věc.



INFORMACE O ŠKOLE
ZŠ

 N
ov

ob
or

sk
á

46 VĚTRNÍK

INFORMACE O ŠKOLE 

Název školy:       Základní škola Novoborská

Adresa:                 Novoborská 371,                          

                                 Praha 9 - Střížkov,  190 00

IČO:                        61381276

Web:                       www.novoborska.cz

E-mail:                   skola@novoborska.cz

OBECNÉ INFORMACE ZVONĚNÍ

1. hodina:   8:15 - 9:00

2. hodina:   9:10 - 9:55

3. hodina:   10:20 - 11:05

4. hodina:   11:15 - 12:00

5. hodina:   12:10 - 12:55

6. hodina:   13:05 - 13:50 

7. hodina:   14:20 - 15:05

8. hodina:    15:10 - 15:55

TELEFONNÍ KONTAKTY

286 006 515 
286 006 512 
286 006 512 
286 006 531 

ředitelka školy
zástupce ředitelky pro 0. - 4. třídu, ŠD  II.    
zástupkyně ředitelky pro 5. - 7. třídu, ŠD I.  
zástupkyně ředitelky pro 8. - 9. třídu 

Tereza Štaubrová 
Jan Kračmer 
Kateřina Žáková 
Zlata Schlixbierová 

ŠKOLNÍ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM  -  Šance pro všechny, vždy a ve všem

Šéfredaktorky:          Lucie Härtelová, Gabriela Krejčí Vávrová
Korektorka:                Viktorie Aranyossyová 
Redakce žáků:           Ema Bartáková 5.B, Adam Hauser 5.B, Dominik Krupička 5.C, Lenka 
                                        Reinvartová 5.C, Barbora Mrkvičková 5.D, Victoria Plšíková 5.D, Jan 
                                        Urban 5.D, Erik Šandor 5.D, Cristina Vames 6.B, Nicole Mertin 6.B 

Za titulní stranu děkujeme žákyni Visole Islambekové z 5.A 
a za zadní stranu Elen Konrádové z 5.A.

Děkujeme učitelům a učitelkám všech ročníků jako přispěvovatelům. 
Ilustrace dodali žáci ZŠ Novoborská. 
Možné připomínky, nápady a příspěvky posílejte, prosím, na e-mail:
vetrnik@novoborska.cz

REDAKCE VĚTRNÍK
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	vych. Kateřina Hradcová
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	2.C
	5.D
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	PŘEDVÁNOČNÍ ČAS
	5.B
	TŘÍDA 2.C V ROUDNICI NAD LABEM:  KDYŽ V PEKLE SNĚŽILO
	Třída 2.C se vydala za dobrodružstvím na zámek         v Roudnici nad Labem, kde nás čekal netradiční vánoční program s názvem „Když v pekle sněžilo“. Zámecké sklepení se pro nás na chvíli proměnilo ve skutečné peklo. Děti se setkaly s čerty, kteří je interaktivní a hravou formou provedli svými příbytky. Program byl plný scének, úkolů a vánočního vyprávění, které děti úplně pohltilo.  Kromě návštěvy pekla jsme si prohlédli i nádvoří zámku a nasáli atmosféru tohoto historického místa. Výlet jsme zakončili s dobrou náladou a nákupem malých drobností. Byl to skvělý start do vánočního období, na který budeme v lavicích rádi vzpomínat.
	Třída 3.A byla pak v březnu v divadle Karla Hackera na pořadu Čert a kouzelník.
	VĚTRNÍK
	uč. Magdaléna Fenclová
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	PŘEDVÁNOČNÍ ČAS
	TŘÍDY 3.B A 3.D V ŠESTAJOVICÍCH
	uč. Nela Valtová, Luboš Kočí
	VĚTRNÍK


	PŘEDVÁNOČNÍ ČAS
	VĚTRNÍK

	PŘEDVÁNOČNÍ ČAS
	TŘÍDA 8.D V SRDCI METROPOLE:  PO STOPÁCH HISTORIE I UMĚNÍ
	uč. Marie Ročovská
	VĚTRNÍK


	PŘEDVÁNOČNÍ ČAS
	DOBRODRUŽSTVÍ NA PRAŽSKÉM HRADĚ
	uč. Martina Houdková
	VĚTRNÍK


	VÁNOCE
	VÁNOČNÍ DOBRODRUŽSTVÍ SKŘÍTKA VĚTRNÍČKA
	VĚTRNÍK

	VÁNOCE

	VÁNOČNÍ BESÍDKY
	uč. Magdaléna Fenclová
	2.C
	3.B
	uč. Luboš Kočí a 3.B
	VĚTRNÍK


	VÁNOCE
	uč. Nela Valtová

	5.D
	3.D
	uč. Martina Houdková

	4.D
	Ema Bartáková, 5.B

	5.B
	VĚTRNÍK

	PRÁCE NAŠICH ŽÁKŮ
	MEZINÁRODNÍ DEN MATEŘSKÉHO JAZYKA
	uč. Pavlína Formánková a třída 6.C
	VĚTRNÍK


	PRÁCE NAŠICH ŽÁKŮ
	VĚTRNÍK
	PRÁCE NAŠICH ŽÁKŮ

	THE RAREST CHRISTMAS
	NEJVZÁCNĚJŠÍ VÁNOCE
	Little reindeer Josifek lived with his grandparents, they were happy together. In winter they played with the snow, caught snowflakes, built snowmen, dug hide to seek in the snow some food, slid on the snow down hill. Grandma and grandpa no longer helped Josifek service with the heavenly servants and they had already to their assistance. Although he was forward to helping and driving the swoman one day. He had no longer father and did not know his mother.  Once in the garden someone threw them into the shed and, despite the resistance, dragged Josifka away. Grandma knew very well who had taken Josifka away, but she didn´t believe it. It was her daughter, Josifek´s mother, and Josifek will have to live with her, right away, spend birthdays with her Christmas Eve, share thing with her all the good things. He cried. He went back, he didn´t know his mother, even thought, she gave him everything, he wanted. He hated her for the first time he saw her. He missed the most importent and valuable thing in his life. Four days before Christmas, Josifek was losing hope, but in the evening many reindeer flocked to them, showered Josifek´s mother with christmas decorations, and they took him in. His grandparents were waiting outside, his mother clearly explained that this was not done. Before delivering the Christmas magic, grandma and grandpa took everyone for the chocolate, to warm them up and asi a thank you. And when Josifek returned there, the one he loved so much, enjoyed a beutiful evening without decorations, gifts, just together.
	Malý sobík Josífek žil se svou babičkou             a dědou, byli spolu šťastní. Vždy si v zimě hráli se sněhem, chytali vločky, stavěli sněhuláky, hrabali ve sněhu schovávačky, klouzali se po sněhu na rovině i z kopce dolů. Babička s dědou už nepomáhali vozit kočár     s nebeskými příslušníky k nám na zem, ti už měli po službě a Josífek byl příliš malý, ale těšil se, až jednou bude pomáhat a vozit kočár. Tatínka už neměl a maminku neznal. Jednou v prosinci jim někdo vtrhnul do přístřešku a navzdory odporu odvlekl Josífka pryč. Babička moc dobře věděla, kdo to Josífka odvedl, ale nevěřila tomu. Byla to její dcera, matka Josífka a Josífkovi řekla, že od teď  bude muset žít s ní napořád. Trávit s ní narozeniny, Štědrý večer, sdílet s ní všechno dobré i zlé. Plakal, chtěl zpátky, matku vůbec neznal a ač mu dávala všechno, na co se podíval. Od první chvíle i po čtrnácti dnech jí nesnášel, chybělo mu to nejdůležitější              a nejcennější. Čtyři dny před Štědrým dnem už Josífek ztrácel naději, ale navečer k nim vtrhlo mnoho sobů, vánočními ozdobami zasypali matku Josífka a jeho si vzali. Venku čekala jeho babička s dědou, jeho matce jasně vysvětlili, že tohle se nedělá.  Před rozvážením vánočního kouzla vzala babička      s dědou všechny na horkou čokoládu, na zahřátí a jako poděkování. A když se Josífek vrátil tam, k těm, které nadevšechno miloval, užili si krásný večer i bez ozdob, dárků, jenom spolu.
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK
	ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ

	VÁNOČNÍ ŠACHOVÝ TURNAJ
	VĚTRNÍK
	ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ

	ZEMĚPISNÁ OLYMPIÁDA
	Dne 18. února 2026 se na ZŠ Hloubětínská v Hloubětíně uskutečnilo okresní kolo Zeměpisné olympiády. Naši školu zde reprezentovalo celkem šest žáků, kteří soutěžili ve třech věkových kategoriích. V kategorii A (6. ročník) se do soutěže zapojili Kryštof Kovařík a Lenka Seďová. V kategorii B          (7. ročník) nás zastupovali Matouš Ezechel a Kryštof Červinka. V kategorii C (8. a 9. ročník) reprezentovali naši školu Anna Alföldi a Marek Tesař. Soutěž prověřila nejen znalosti z oblasti fyzické a politické geografie, ale také schopnost práce       s mapou, atlasem a logické uvažování. Naši žáci se s náročnými úkoly vypořádali se zaujetím, pečlivostí a velkým nasazením. Už samotná účast v okresním kole je krásným úspěchem                  a důkazem jejich zájmu o zeměpis. Všem soutěžícím patří velké poděkování za vzornou reprezentaci školy, odvahu poměřit síly           s ostatními a poctivou přípravu. Jsme na ně velmi pyšní a už teď se těšíme na vyhlášení výsledků.
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK
	ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ
	BIOLOGICKÁ OLYMPIÁDA

	kategorie
	kategorie
	VĚTRNÍK
	ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ

	DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA -
	od školního kola až po okresní úroveň
	VĚTRNÍK


	ZPRÁVY ZE ŠKOLY
	V únoru navštívila prvňáčky ze třídy 1.B spisovatelka Zuzana Pospíšilová. Dětem poutavě představila svou tvorbu, přečetla ukázky ze svých knih a vyprávěla o tom, jak vznikají příběhy                        i knížky.
	Také žáci 5. ročníku popustili uzdu své fantazii a vytvořili v rámci předmětu ČSP originální fantazijní zvířátka jako z pohádky.
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK

	ZPRÁVY ZE ŠKOLY
	VĚTRNÍK

	ZPRÁVY ZE ŠKOLY
	Třída 5.B se společně s třídou 5.D vydala na návštěvu Planetária v Praze. Pro žáky to byl nejen zajímavý, ale i zábavný zážitek, během kterého se dozvěděli mnoho nových informací o vesmíru, hvězdách a planetách. Celá akce se velmi vydařila a všichni si ji moc užili. Navíc nám přálo               i krásné počasí, které příjemně doplnilo celý výlet.
	SLUNEČNÍ SOUSTAVA DLE 3.D
	V lednu jsme v rámci předmětu Člověk     a jeho svět vyráběli modely planet sluneční soustavu z balonků, papíru          a barev. Při práci jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí o planetách a jejich pořadí od Slunce. Každá skupina pak vytvořila svůj plakát plný informací o své planetě a odprezentovala své dílo ostatním. Byl to velmi zábavný a poučný způsob, jak si dobře procvičit vědomosti            o vesmíru.
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK

	VALENTÝN
	Redakce Větrníku tradičně na Valentýna otevřela svou poštovní bránu, takže se po chodbách začaly šířit zásilky plné lásky, úsměvů a občas i podezřele voňavého papíru.  Po celý den se doručovaly milé vzkazy, zatímco naše paní kuchařky chystaly valentýnské menu.  Velké díky patří všem, kdo tuto akci podpořili   v červených a růžových barvách – byli jste nepřehlédnutelní a krásně sladění. Bez vás by Valentýn nebyl tak veselý a barevný!


	POŠTA LÁSKY
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK

	VALENTÝN
	uč. Marcela Kadlecová
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK

	ZPRÁVY ZE ŠKOLY
	ŽÁCI 4.D NAHLÉDLI DO ZÁKULISÍ TELEVIZNÍ MAGIE
	uč. Martina Houdková
	VĚTRNÍK

	ZPRÁVY ZE ŠKOLY

	VESELÝ MASOPUST
	Ve školní družině 7. oddělení bylo opravdu veselo. Děti se pustily do výroby krásných masopustních masek a ukázaly, že mají velkou fantazii i šikovné ruce. Vyráběly zvířecí masky           i veselé obličeje.  Každá maska byla originální a všichni si tvoření moc užili. Výsledkem jsou nádherné masky, které nám připomínají tradiční období masopustu. Masopust je časem radosti, hudby, tance a veselí. Součástí této masopustní stránky je také veselý klaun s barevnými příklady. Zvládnete ho vybarvit? vych. Kateřina Hradcová
	100-99
	18-16
	15+15
	12-10
	99+1
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	25x4
	VĚTRNÍK
	40-20
	100
	ZŠ Novoborská


	SPORTOVNÍ OKÉNKO

	FOTBALOVÝ TURNAJ
	V předvánočním období se na naší škole uskutečnil fotbalový turnaj žáků 4. a 5. ročníku. Do sportovního klání se zapojily všechny třídy, které mezi sebou poměřily síly              v napínavých zápasech plných bojovnosti, týmové spolupráce a fair play. O skvělou atmosféru nebyla nouze,  hráče přišli podpořit spolužáci i učitelé a tělocvična se po celý den nesla ve sportovním duchu. Velkým zpestřením turnaje byla také vystoupení děvčat z jednotlivých tříd, která si připravila vlastní choreografie v roli roztleskávaček. Každé vystoupení bylo originální, plné energie, hudby a nápaditých pohybů. Děvčata svým fanděním povzbudila hráče                             a přispěla k výborné náladě během celé akce.
	ZŠ Novoborská
	VĚTRNÍK
	SPORTOVNÍ OKÉNKO

	ZIMNÍ RADOVÁNKY
	2.C NA SNĚHU: HLAVNĚ, ŽE TO JEDE!
	uč. Magdaléna Fenclová
	vych. Karolína Hrodková
	vych. Helena Vorlíková
	VĚTRNÍK

	SPORTOVNÍ OKÉNKO

	ZLATÁ JÍZDA 4.E
	NAŠE OPIČÍ DRÁHA OVLÁDLA CELOREPUBLIKOVOU VÝZVU!
	uč. Helena Burdová
	VĚTRNÍK

	SPORTOVNÍ OKÉNKO

	ÚNOR A BŘEZEN VE JMÉNU SPORTU
	Jelikož celý únor a březen byl ve sportovním, zejména fotbalovém duchu, neobešlo se to ani bez řádných tréninkových příprav. Čím více sportu, tím lépe. Odpoledne po škole se sešli jak kluci, tak holky, aby si jednak zahráli fotbal, ale také se lépe poznali se svými vrstevníky z dalších tříd. První z turnajů se uskutečnil 11. února 2026 v hale ve Vinoři, kde proběhl již 16. ročník Dětského fotbalového poháru. Naše škola se této sportovní události zúčastnila hned se dvěma týmy složenými ze žáků 1. a 2. ročníků. Velké poděkování patří Karolíně Hrodkové, která se skvěle ujala role asistentky trenéra. Oba týmy předvedly výborné výkony a zaslouží si velkou pochvalu. Společným úsilím se jim podařilo vybojovat krásné 5. a 2. místo. Právě druhé místo navíc znamenalo postup do semifinále, což je skvělý úspěch a zároveň velká motivace do dalších sportovních výzev.
	uč. Sára Kordíková
	SEMIFINÁLE
	A je to tu - semifinále 16. ročníku Dětského fotbalového poháru. Tentokrát se nadšení chlapci nevydali do Vinoře, ale zamířili do haly TJ Pankrác. V čele celé výpravy stál pan učitel Radomír Talafa, který plný fotbalového elánu vyrazil s chlapci do víru semifinále. Turnaj se konal 24. března 2026. Tou dobou jsme byli s ostatními tělocvikáři na lyžařském kurzu a netrpělivě očekávali zprávu od vrchního trenéra, jak se klukům dařilo. Večer nám pan učitel Radek T. s velkou radostí a slávou zavolal a řekl, že kluci byli úžasní, byla radost se na jejich hru dívat, a že vyhráli 2. místo, což neznamená nic jiného, než výlet na finále.
	VĚTRNÍK
	Slova Radomíra Talafy:
	Klukům moc děkujeme a držíme jim palce ve finále.
	ZŠ Novoborská



	SPORTOVNÍ OKÉNKO
	Semifinále
	DÍVČÍ FOTBALOVÁ REPRE
	uč. Sára Kordíková
	VĚTRNÍK

	SPORTOVNÍ OKÉNKO

	MINIFOTBAL DDM PRAHA 9
	uč. Sára Kordíková
	VĚTRNÍK
	SPORTOVNÍ OKÉNKO

	LYŽAŘSKÝ KURZ
	Lyžařský kurz je na naší škole už tradiční akcí, a ani letos tomu nebylo jinak. Letos proběhl ve dvou termínech ke konci měsíce března. Tentokrát se ho zúčastnili žáci 8. ročníku společně s deváťáky, kteří své mladší spolužáky doplnili vytvořili skvělou partu. Hned v prvním termínu nám navíc přálo počasí a dočkali jsme se i čerstvého sněhu, což vytvořilo ideální podmínky pro lyžování. Žáci si tak mohli naplno užít nejen výuku na svahu, ale i spoustu zábavy s kamarády. Program nebyl jen o lyžování. Nechyběla ani odpolední procházky při západu sluníčka. Celý kurz pak zakončila oblíbená diskotéka. uč. Gabriela Vávrová
	„V březnu jsme měli lyžařský výcvik v Peci pod Sněžkou, který jsem si vážně užil. První den když jsme přijeli tak nám dokonce celý den sněžilo. Byli jsme ubytováni na chatě Jindřichův dům kousek od sjezdovky Smrk. Lyžák byl skvělý každé dopoledne jsme jezdili na lyžích a odpoledne jsme si užili i bez lyží ať už na procházce nebo když jsme hráli nějaké hry. Paní učitelky a učitelé nás toho také hodně na lyžích naučili. Celý lyžák jsem si hodně užil.”
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	PEŘÍČKOVÝ DEN
	Milá školo Novoborská,  rádi bychom Vám ze srdce poděkovali za Vaše úžasné nasazení, energii a čas, které jste věnovali akci Peříčkový den a podpoře projektu Pomozte dětem. Velmi si vážíme toho, s jakým nadšením jste se zapojili. Výsledek, kterého se Vám podařilo dosáhnout, je opravdu skvělý a máme z něj velkou radost. Celkem se vám letos podařilo vybrat úžasných 12.193 Kč! Ještě jednou děkujeme a posíláme srdečné pozdravy všem, kteří byli součástí této krásné akce.
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